

2023年8月31日

国际过量用药宣传日：威廉姆斯厅长

心理健康与成瘾厅长丹·威廉姆斯（Dan Williams）就国际过量用药宣传日（International Overdose Awareness Day）发表声明如下：

国际过量用药宣传日警醒我们每一条因致命的毒瘾疾病而逝去的生命。省政府致力于建立一个全面的护理体系，为每一位饱受瘾癖折磨的阿尔伯塔省民提供富有同情心的治疗和康复之路。我们的目标是拯救生命，同时支持长期康复。

虽然阿尔伯塔省因用药过量致死的人数最近有所下降，但我们必须做更多的工作来帮助那些与瘾癖作斗争的人，以及被这场危机撕裂的家庭和社区。

阿尔伯塔省大多数因用药过量死亡的案例都发生在家中，而且往往是在独自一人的情况下。“数字过量用药响应系统”（DORS）是一款能够拯救生命的应用程序，如果人们在使用阿片类药物或其他药物时出现反应迟钝，它可以帮助人们联系紧急救援服务。

希望找回康复的阿尔伯塔省民都能获得所需的帮助，无论他们身处省内何处。我们新增了1万多个由政府资助的成瘾治疗场所名额，并取消了住家成瘾治疗的使用费——因为个人经济状况绝不应成为获得治疗的障碍。我们还通过“戒除阿片类药物依赖远程网络计划”（Virtual Opioid Dependency Program）提供当天同日治疗，该计划利用远程医疗技术帮阿尔伯塔省民联系瘾癖医科医生并取得救生药物。

值此国际过量用药宣传日，我想提醒正在与成瘾问题作斗争的阿尔伯塔省民，你们并不孤单。我们希望提供帮助。请致电或发短信联系 211 Alberta，了解有关您所在社区的计划、服务和支持的信息，或浏览他们的网站。

相关信息

- 阿尔伯塔省民可通过浏览211 Alberta在线网站ab.211.ca获取有关计划、服务和支持的信息。

